



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 20 (13655)

ВТОРНИК
24 марта 2020 года

Выходит во вторник и пятницу

Цена
договорная

СВИДЕТЕЛИ ПОБЕДЫ РАССКАЗЫВАЮТ ДЕТЯМ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ О ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

В рамках Года памяти и славы в учреждениях социального обслуживания Владимирской области проходят встречи детей с участниками Великой Отечественной войны, вдовами ветеранов, тружениками тыла, «детьми войны» и бывшими узниками фашистских концлагерей. В феврале – апреле департамент социальной защиты населения планирует провести 75 таких встреч – столько же, сколько лет исполняется Великой Победе.

На сегодняшний день состоялось уже 15 встреч. В гости к детям, проживающим в социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних, пришли больше 20 свидетелей событий 1941-1945 годов. Среди них – участники войны: моряк Северного флота и участник обороны советского Заполярья Михаил Васильевич Кукушкин, ветеран войны и труда, участник освобождения Познани, Варшавы, Пруссии, Берлина Леонид Михайлович Кулыгин, а также Валентин Константинович Солярский, который в составе бригады траления разминировал Балтийское море. Но наибольший отклик у де-



тей вызывают беседы с бывшими малолетними узниками фашистских концлагерей и «детьми войны», ведь ребёнку проще всего представить себя на месте другого сверстника.

Воспитанники Гороховецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Семья» встречались с бывшей узницей концентрационного лагеря Ниной Викторовной Ханиной. В семилетнем возрасте она попала в берлинский концлагерь. Девочке повезло, и её заключение не продлилось долго: уже через полгода лагерь освободили советские войска. Но этих месяцев хватило, чтобы запомнить их на всю жизнь.

Также встречались со свидетелями Победы дети из Александровского, Киржачского, Петушинского, Селивановского и Суздальского районов. К каждой встрече ребята готовят музыкальные поздравления, мастерят сувениры и поделки. Эта нехитрая благодарность всегда очень радует ветеранов.

Пресс-служба
администрации области.



О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЕ ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ

Ветераны Великой Отечественной войны получают единоразовную выплату из областного бюджета ко Дню Победы.

В соответствии с постановлением администрации области от 18.02.2020 г. № 82 «О единовременной денежной выплате отдельным категориям граждан к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» материальная поддержка будет предоставлена:

- инвалидам Великой Отечественной войны и участникам Великой Отечественной войны, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей - в размере 15000 рублей,
- труженикам тыла - в размере 5000 рублей.

Кроме того, региональным законодательством установлены ежегодные выплаты ко Дню Победы:

- вдовам инвалидов и участников ВОВ - в размере 3606 рублей;

- лицам, которым на 3 сентября 1945 года не исполнилось 18 лет («детям войны»), – в размере 1000 рублей.

Перечисление средств будет произведено в апреле т. г. учреждением социальной защиты населения.

Ветеранам обращаться в учреждения за оформлением выплаты не нужно: поддержка будет предоставлена на основании имеющихся данных, в беззаявительном порядке. Денежные средства поступят на счета получателей, открытые в финансово-кредитных учреждениях, или через почтовые отделения связи.

Подробнее информация по телефонам: 8 (49237) 2-34-69, 2-13-41, 2-04-41.

Отдел социальной защиты населения.

ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ 2020 ГОДА

Межрайонная ИФНС России № 11 по Владимирской области уведомляет о начале декларационной кампании 2020 года.

Отчитаться о доходах, полученных в 2019 году, необходимо не позднее 30 апреля 2020 года тем физическим лицам, с полученных доходов которых не был удержан налог налоговым агентом, а также в некоторых других случаях.

Так, представить декларацию необходимо в случае, если в 2019 году налогоплательщик продал имущество, находившееся в его собственности менее трех лет; получал доход от сдачи квартир, комнат и другого имущества в аренду; получил дорогие подарки; занимался репетиторством, а также получил доходы, с которых не был удержан налог.

Представить декларацию можно лично, через представителя физического лица (по доверенности), по почте и с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», пользователи сервиса могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ онлайн на сайте ФНС России

без скачивания программы по заполнению в разделе «Программные средства/Декларация» и направить в налоговый орган в электронном виде, подписав неквалифицированной электронной подписью. Указанную подпись можно получить непосредственно в сервисе на бесплатной основе.

Обращаем внимание, что граждане, представляющие налоговую декларацию за 2019 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ, могут представить декларацию в любое время в течение всего 2020 года, не ограничиваясь сроком 30 апреля.

Представление налоговой декларации лицом, обязанным ее представить в отношении полученных в 2019 году доходов, после установленного срока, т. е. после 30 апреля 2020 года, является основанием для привлечения такого лица к налоговой ответственности в виде штрафа в размере не менее 1000 рублей.

МИФНС России № 11 по Владимирской области.

ВСЕРОССИЙСКАЯ
АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ
АКЦИЯ

«СООБЩИ,
ГДЕ ТОРГУЮТ
СМЕРТЬЮ»



СПАСИ ДЕТЕЙ ОТ НАРКОТИКОВ

Телефоны доверия и горячих линий
для приема информации от населения:

- УМВД России по Владимирской области – 8 (4922) 45-18-81 (круглосуточно);
- Управление по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Владимирской области – 8 (4922) 52-72-13 (ежедневно, с 16 по 27 марта);
- ОтдМВД России по Киржачскому району – 8 (49237) 2-20-55;
- ГКУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения» - 8 (49237) 2-42-16.

Комитет социальной политики,
физической культуры и спорта
администрации Киржачского района.

16+

СООБЩАЮТ

Уважаемые абоненты!

МУП «ВОДОКАНАЛ» г. Киржач сообщает, что 24 марта будет проводиться плановое хлорирование системы центрального водоснабжения.

Администрация МУП «Водоканал».

Выплата супругам-юбилярам продолжается

Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по Киржачскому району» доводит до сведения жителей района, что в 2020 году продолжается выплата супругам - гражданам РФ, постоянно проживающим на территории Владимирской области, в связи с исполнением в текущем году 50-, 60- и 70-летия со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния при условии, что в указанный период брак не прекращался и не был признан судом недействительным.

С учетом продолжительности совместной жизни единовременные денежные выплаты устанавливаются в следующих размерах:

- на 50-летний юбилей - 50000 рублей, брак заключен в 1970 году;
- на 60-летний юбилей - 60000 рублей, брак заключен в 1960 году;
- на 70-летний юбилей - 70000 рублей, брак заключен в 1950 году.

Заявления о назначении выплаты подаются в государственные казенные учреждения социальной защиты населения по месту жительства одного из супругов по их выбору, независимо от месяца исполнения юбилея, в течение только того года, в котором исполняется юбилей.

К совместному заявлению супругов по установленной форме необходимо представить следующие документы:

- паспорта супругов;
- свидетельство о заключении брака;
- свидетельство о смерти - при обращении вдовы (вдовца) в случае смерти одного из супругов в год исполнения юбилея;
- страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);
- лицевой счет получателя, открытый в Сбербанке России, Московском Индустриальном банке или Россельхозбанке, Почтабанке.

Право на единовременную денежную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в год исполнения юбилея.

Приём граждан проводится государственным казенным учреждением Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Киржачскому району» по адресу: г. Киржач, ул. Советская, д. 1, каб. 1, окно № 3.

График работы: ежедневно, с понедельника по пятницу, с 08.00 до 16.00, четверг - с 08.00 до 19.00, перерыв на обед - с 12.00 до 13.00.

Контактные телефоны: 2-47-67, 2-34-69, 2-59-47.

БЕРИЗДЕСЬ.РФ

- Мелкая бытовая техника и товары для кухни
- Товары для дома и огорода
- Автомобильная мультимедиа и аксессуары
- Видеонаблюдение и мини камеры
- Оптические приборы, фонари и прожекторы
- Средства для ухода за волосами и телом
- Универсальные массажеры для тела
- Товары для спорта и отдыха
- Умные устройства для дома и для вас



Владимирская область, г. Киржач
ул. Большая Московская, 50. Офис 2
E-mail: info@berizhdes.ru +7 958-861-64-82
8-800-201-65-54

Реклама.

О поправках к Конституции РФ

В среду, 11 марта, Госдума РФ в третьем, окончательном чтении приняла внесенный Президентом РФ Владимиром Путиным законопроект о поправках к Конституции РФ. Впереди — всенародное голосование по этому документу. «ВВ» уже опубликовали мнения политиков и общественных деятелей о принимаемых конституционных поправках. А что думают о них руководители областной администрации?



Врио первого заместителя губернатора Владимирской области Сергей ШЕВЧЕНКО:

Поправки, которые сейчас принимаются к Конституции, имеют очень большое стратегическое значение для развития нашей страны на ближайшие 30-50 лет. В корне меняются подходы к социальной политике. Это положительным образом скажется на гражданах Российской Федерации, и, конечно, это будет касаться и жителей нашей родной Владимирской области.

Суть поправок в том, что Конституция становится социально ориентированной. Как пример приведу самое важное, на мой взгляд, — комплексный подход к проблемам демографии. Если раньше за воспитание детей отвечали родители, а забота о престарелых родителях была ответственностью только их детей, то сейчас в этой цепочке появляется государство, подставляющее свое плечо институту семьи. Главный акцент поправок — забота о детях. Это наше главное достояние. Дети и детство требуют поддержки и защиты, и государство полностью берет на себя обязательства по этим вопросам. Гарантирует поддержку полноценной семьи с мамой, папой, детьми и пожилыми. Акцент на традиционные семейные ценности, уважение к традициям, преемственность поколений — это очень важно. Это означает, что появятся дополнительные средства на решение этой задачи к тем, что были заложены ранее. Будет сохранен материнский капитал, будут наращиваться другие социальные программы.

Поправки вступают в силу с момента принятия. И с этого же момента начнется реализация нового курса. И мы уже сейчас подготовили областной закон и заложили в бюджет региона средства на дополнительные выплаты семьям с детьми от 3 до 7 лет, имеющим в расчете на члена семьи доход ниже прожиточного минимума. Как только Президент подпишет соответствующий указ, тут же начинаем реализацию этой программы.

речение более чем на столетие стало девизом общества и государства на пути побед, достижений и свершений. Поэтому полагаю неслучайным, что в преамбуле и в соответствующих статьях проекта обновленной Конституции упоминаются Вера и Отечество, русский народ, русская культура, русский язык. Это основополагающие и системообразующие факторы, без которых немислимы единство, величие, благополучие России. Несмотря на весь пафос этих положений, считаю, что акценты расставлены правильно, с учетом того, что это является смысловой отправной точкой для долгосрочного развития общества и государства, русского и других народов России. Применительно к Владимирской области это особенно актуально, ведь Владимирская Русь является составяющей историко-культурного ядра российской государственности. Призываю всех вспомнить, что мы — народ-созидатель, народ-победитель, народ-богоносец. В контексте сказанного приобретает особую значимость проблема сбережения русского народа, который, увы, переживает тяжелые времена в плане демографии. В связи с этим не могу не приветствовать отражение в Конституции темы, связанной с детством. Общество и государство должны не только помогать тем, кто нуждается в социальной защите, но и формировать благоприятные условия для рождения детей, их жизни, воспитания, образования с прицелом на верных, преданных Отечеству сыновей и дочерей. Дети — это наше будущее. Это адекватный ответ вызовам эпохи. И уверен, благодаря детям спасется и сохранится Россия, убежден, что этим мы победим.

ные гарантии — это индексация пенсий и социальных выплат и льгот, это адресная помощь с учетом нуждаемости. Все это теперь прописано в главном законе нашего государства — Конституции. Значит, и все ведомства обязаны теперь выполнять то, что является конституционной нормой. Поправки укрепляют курс страны на социальное государство, где не должно быть бедных. С учетом адресности государственной поддержки все должны получить необходимую помощь.

Конечно, нужно за это голосовать. Мы же не против наших пенсионеров!

Что мы получим в результате принятия поправок? Увеличится продолжительность жизни, улучшится материальное положение каждой конкретной семьи, появится уверенность в будущем — за это мы и будем голосовать!



Председатель комитета по социальной политике Елена ЯРИНА:

Мы активно работаем с социально ориентированными некоммерческими организациями. Для нас особенно интересна та поправка, которая закрепляет статус и категории взаимодействия с социально ориентированными НКО. По сути такие НКО становятся полноправными партнерами по оказанию социальных услуг. В том числе тех, которые сейчас предоставляются в государственном секторе. Речь идет о том, что НКО станут оказывать услуги, закрепленные за госсектором — услуги в сфере образования, социальной поддержки и помощи. Закрепление этой нормы в Конституции не только поднимает статус НКО, но и позволяет создать базу для дальнейшего входа НКО в эти сферы деятельности, сделать их активными участниками проектов по предоставлению государственных социальных услуг.

Президент уже подчеркнул, что НКО — не просто организации, которые решают определенные проблемы общества, а это наши полноценные партнеры, которые иногда быстрее и гибче подходят к той или иной проблемной ситуации, знают проблемы на местах и помогают их решить, подсказывают, как оперативно реагировать, какие механизмы задействовать для этого. Во Владимирской области активны социально ориентированных НКО более 150. Это серьезный резерв, огромный потенциал для развития общества и улучшения качества жизни людей! Мы всерьез поддерживаем эти инициативы. В том числе и с помощью грантов. Буквально на днях мы завершили прием заявок на очередной конкурс областных грантов. На 30 грантов подано 52 заявки. Система грантовой поддержки общественных инициатив позволяет претворять в жизнь лучшие идеи общественных организаций, тем самым решать конкретные проблемы конкретных людей, менять жизнь к лучшему, в том числе в малых населенных пунктах.



Председатель комитета по молодежной политике АВО Алексей ВИНОГРАДОВ:

Как гражданину мне наиболее близка та поправка, которая предусматривает недопустимость искажения исторических фактов, потому что это правильно: мы должны чтить своих героев, эта поправка очень важна и для меня лично, и для нашей молодежи.

Если говорить о молодежной политике, то особенно важными являются поправки, гарантирующие государственную поддержку такого социально значимого института, как добровольчество. Теперь это институт, и обязательства государства по его признанию и поддержке будут отражены в Конституции. В Основном законе страны закрепляется понятие добровольчества.

Для Владимирской области, где хорошо развито волонтерство, это имеет большое значение, активизирует огромный потенциал общественно полезной активности.

Кстати, 21 февраля было заключено соглашение между Ассоциацией волонтерских центров и ЦИК России по созданию проекта «Волонтеры Конституции», за две недели до Дня всенародного голосования по поправкам к главному закону страны в местах массового скопления людей волонтеры будут информировать граждан о том, какие конкретно поправки будут внесены в Конституцию.



Директор департамента социальной защиты населения Любовь КУКУШКИНА:

Обновленная Конституция говорит о социальных гарантиях для каждого конкретного человека, для каждой конкретной семьи. Конституция — это долгосрочный договор между властью и обществом, и власть, правительство обязаны выполнять то, что прописано в Конституции.

Например, в поправках четко прописано что пенсии будут индексироваться не реже одного раза в год. Ранее в федеральном законе было указано, что пенсии должны индексироваться «регулярно», но с какой регулярностью, как часто — не прописывалось. Были годы, когда не индексировались социальные выплаты и пенсии, потому что на это не было средств. Если же это будет прописано в Конституции, то государство будет обязано выполнять нормы Основного закона. Они становятся приоритетом и для бюджета. И это правильно. Это дает уверенность в будущем. Даже если вырастут цены, то рост пенсий перекроет инфляцию. И теперь ежегодная индексация будет гарантирована вне зависимости от социально-экономического положения в стране.

В действующей Конституции определено, что Россия — социальное государство. А что это такое? Люди этого не понимают. Нынешние поправки как раз четко определяют социаль-



Директор департамента региональной политики АВО Денис ЛЯКИШЕВ:

Россия — динамично развивающееся государство. Практически каждое поколение видит в своей жизни что-то новое — информационные сети, компьютеры. Но есть вещи, которые должны оставаться неизменными. И эти вещи впервые будут отражены в Конституции. Для меня очень важно, что в Конституции будет записано, что семья — это союз мужчины и женщины. Мы тем самым сохраняем те традиционные ценности, которые всегда охраняли Россию и которые для нас — русских людей — очень важны. Не менее важно, что основным мерилом эффективности государственной политики станут дети. Именно по детям, по качеству их жизни мы сможем судить о том, насколько эффективно работают государство, весь механизм государственной власти. Именно дети становятся основной ценностью государственной политики. Это впервые будет записано в Конституции нашего государства. В Конституции декларировалось, что семья находится под защитой государства, но пункт о том, что дети становятся высшей ценностью, прописывается впервые. На мой взгляд, это принципиально важно. Я прошу поддержать эти поправки, поскольку они направлены на защиту интересов самого главного, что у нас есть — наших детей, нашего будущего.



Директор департамента по труду и занятости населения АВО Андрей ГРИГОРЬЕВ:

Когда в 90-е годы прошлого века писали Конституцию РФ, которая и действует на сегодняшний момент, там прописали, что каждый гражданин имеет право на труд, но при этом позабыли о защите гражданина и его труда. Поэтому в сегодняшних поправках будет четко указано, что работодатель не может сделать зарплату работника меньше прожиточного минимума. Зарплата должна быть такой, чтобы на нее можно было прожить. И это будет теперь записано в Конституции.



Заместитель губернатора Владимирской области Аркадий БОЦАН-ХАРЧЕНКО:

При чтении предложенных поправок в Конституцию Российской Федерации мне вспомнилось знаменитое победоносное суворовское «Мы — русские! с нами Бог!» Это из-

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

НА ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ДОБАВЯТ БОЛЕЕ ПОЛУМИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

На заседании комитета по социальной политике и здравоохранению депутаты рассмотрели изменения в текущий бюджет. На областную медицину предлагается добавить свыше 507 млн рублей. Из федерального центра поступило порядка 12 млн рублей. Остальное - деньги региона.

В сфере здравоохранения предусмотрено значительное увеличение бюджетных ассигнований. Это позволит частично обновить автопарк скорой медицинской помощи - будет закуплено 23 машины для 14 лечебных учреждений области и 1 неонатальный реанимобиль для областной детской больницы. Еще 10 автомобилей приобретаются для амбулаторного звена. Кроме того, появится 5 новых передвижных мобильных комплексов, в том числе 2 для областной стоматологической поликлиники и для детской стоматологии г. Владимира, комплекс ВИЧ/СПИД для ОКБ, а для Александровской ЦРБ - маммографический комплекс и комплекс «женское здоровье».

Из дополнительных денег также будут профинансированы капитальные ремонты детских поликлиник - в Петушках, Коврове (при центральной городской больнице и больнице № 2), в Селиваново, Суздале, Радужном, Владимире (горбольницы № 4 и № 2), а также взрослых - в Киржаче, Радужном и Владимире (№ 2).

«В ходе публичных слушаний по бюджету мы особо указывали на необходимость

усиления первичного медицинского звена. Наши рекомендации нашли отражение в принятых поправках», - отметил председатель профильного комитета Сергей Бирюков.

Также по настоянию депутатов на медикаменты льготникам дополнительно выделено 55,7 млн рублей, что позволит обеспечить еще 311 человек. С учетом этих уточнений финансирование лекарственного обеспечения льготных пациентов в 2020 г. составит 1 млрд 161,2 млн рублей. Это примерно на 18 % больше, чем в прошлом году.

На оснащение центров амбулаторной онкологической помощи добавляется порядка 29 млн рублей - в Ковров и в Муром. Областной наркодиспансер получит 4,3 млн рублей на новое оборудование для проведения анализа крови.

Принимая во внимание сложную эпидемиологическую обстановку, свыше 10 млн рублей выделяется на предупреждение распространения в регионе коронавируса. Область готовится закупить несколько аппаратов для искусственной вентиляции легких - на это пойдет 12 млн руб федерального трансферта.

По статье «образование», но тоже на медицинские цели, выделено 5 млн рублей. Они пойдут на приобретение передвижного симуляционного центра, необходимого для подтверждения квалификации фельдшеров ФАПов.

Также увеличены суммы, заложенные в бюджете на социальные выплаты - за счет как областного бюджета, так и федеральных трансфертов. Это сделано в исполнение поручений Президента, сформулированных в январском послании Федеральному Собранию. В частности, с 1 января малообеспеченным семьям устанавливается ежемесячная выплата на детей от 3 до 7 лет в размере величины прожиточного минимума ребенка (во Владимирской области прожиточный минимум ребенка во 2

квартале 2019 года составлял 10780 руб.). По данным Росстата, в 2020 году ожидается около 23 тыс. получателей данного пособия.

Изменениями в бюджет предусмотрены деньги на областные (в добавление к федеральным) выплаты к 75-летию Победы. Инвалидам и участникам войны, блокадникам, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей - по 15 тыс. рублей, труженикам тыла - по 5 тыс. рублей.



ЕЩЕ ПОЛУМИЛЛИАРДА - ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ, ШКОЛ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Депутаты комитета по образованию, науке, туризму, спорту, делам молодежи и СМИ рассмотрели поправки в бюджет. Большая часть из них появилась благодаря наказам избирателей и депутатам, внесшим предложения на публичных слушаниях по проекту бюджета.

В социальной сфере бюджет на 2020 год увеличится более чем на 500 миллионов рублей (за счет средств федерального бюджета - почти половина суммы). На 2021 год - более 530 миллионов (практически все средства за счет федерального бюджета) и на 2022 год - почти 600 миллионов (более 590 из них за счет федерации).

Полностью федеральное финансирование получил проект поддержки педагогов. Это ежемесячные денежные выплаты за классное руководство - они будут введены в соответствии с поручением Президента РФ уже с 1 сентября 2020 года. В бюджете текущего года предусмотрено почти 175 миллионов рублей, в 2021-2022 годах - около 525 миллионов ежегодно. Это позволит обеспечить выплаты ежемесячного вознаграждения за классное руководство в размере 5000 рублей более 6700 педагогическим работникам 24 государственных и 333 муниципальных общеобразовательных организаций.

Отдельно хочу отметить, что существующие доплаты будут сохранены в полном объеме, - пояснила председатель профильного комитета Елена Лаврищева.

На условиях софинансирования из фе-

дерального, регионального и муниципальных бюджетов стартуют капитальный ремонт, реконструкция и оснащение детских музыкальных школ и школ искусств. На реконструкцию и ремонт в 2020 году выделят более 82 миллионов, в 2021 - более 9 миллионов, в 2022 году - свыше 74 миллионов рублей. За 3 года будет отремонтировано 11 школ искусств. В том числе в 2020 году - 8 школ: в Вязниковском, Меленковском, Юрьев-Польском районах по 1 школе, в Петушинском - 3 школы, в Собинском - 2 школы. В 2021 году - школа в Петушинском районе, в 2022 году - 2 школы Суздальского района.

Еще одним вопросом, на который депутаты Заксобрания обращали внимание исполнительной власти еще в прошлом году, было состояние детских загородных оздоровительных лагерей. Теперь бюджетам городских округов и муниципальных районов выделяются субсидии на 2020 год в сумме 250 миллионов рублей на подготовку 770 муниципальных учреждений образования к началу учебного года и 21 оздоровительного лагеря к летнему периоду.

Мне приятно отметить, что это было решение нашего комитета и мое личное как депутата, - о необходимости выделения средств на подготовку к летнему оздоровительному сезону наших лагерей. 21 лагерь получит поддержку по миллиону. Этого не было очень давно, и сейчас мы обсуждали, как сделать, чтоб эта практика продолжалась, ведь это очень хорошая тенденция, - уточнила Елена Лаврищева.

437 муниципальных дошкольных образовательных учреждений получают в среднем чуть более 220 тысяч рублей на учреждение, 333 муниципальных общеобразовательных организации - по 390 тысяч рублей. Средства планируют направить на приобретение необходимого оборудования и мебели, проведения ремонта зданий, оборудования объектов (территорий) системами видеонаблюдения, контроля и управления доступом, охранной сигнализацией, первичными средствами пожаротушения, системой пожарной сигнализации. В лагерях все работы нужно завершить к началу летнего сезона.

Требуется депутатский контроль в этой ситуации. Средства должны быть выделены сразу же после заключения соглашения между муниципальным образованием и департаментом финансов. То есть задержки в выделении этих средств не будет, и сейчас самое время - это апрель-май - для того, чтобы привести в соответствие эту материально-техническую базу, - пояснила позицию депутатов Елена Лаврищева.

И еще о результатах депутатских предложений на публичных слушаниях: в 2020 году муниципальным образованиям выделят почти 37 миллионов на укрепление материально-технической базы 5 учреждений культуры. В их числе - дом культуры в Лакинске (на ремонт зрительного зала и кровли предусмотрено порядка 20 миллионов). На оснащение механическим

оборудованием сцены ДК в п. Вяткино Судогодского района заложено более 3 миллионов, а на оснащение световым и звуковым оборудованием сцены ДК в деревне Коровино Меленковского района - порядка 1,5 миллиона рублей. В Ковардицком поселении Муромского района 12 миллионов пойдут на ремонт помещений, инженерных сетей, оборудование сцены двух сельских домов культуры.

В сфере спорта выделит 29 миллионов на развитие базовых олимпийских видов спорта «Спортивной школе олимпийского резерва им. А. А. Прокуророва» (субсидия бюджету округа Муром). На строительство Центра спортивной борьбы в г. Петушки - более 30 миллионов. На строительство многофункционального спортивного сооружения около спорткомплекса «Молодежный» в Коврове - порядка 19 миллионов. Также планируется строительство спортивной площадки в с. Новое Суздальского района (около 5 миллионов) и 2-й очереди стадиона «Спартак» в Суздале (более 14 миллионов рублей). Запланирована субсидия бюджету города Владимира на создание физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа для центра развития внешкольного спорта на базе стадиона «Юность» (более 25 миллионов рублей).

Депутаты профильного комитета рекомендуют Заксобранию принять законопроект.

ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

«ПАРОЛЬ - «ПОБЕДА!»

Так называлась военно-патриотическая игра, которая прошла в познавательно-литературном клубе «Эрудит».

Она состояла из нескольких этапов. В выполнении разнообразных заданий отличились не только мальчики, но и девочки. Именно они смогли ловко «собрать волю в кулак», выполняя работу связисток.

Игра «Меткость» предполагала у мальчиков не только силу, но и умение оценить снаряд и обстановку. Все наши «танкисты» удачно подбили гранатой «вражеский танк».

А вот вступили в игру и шифровальщики: от них требовались и логика, и знания. В результате отличной работы все смогли прочесть пословицы: «Герой - за Родину горой» и «Там, где

смелость - там победа!», что дало возможность вспомнить знаменитых полководцев России.

Не были забыты и военные моряки: игра «Кок на кухне» вызвала веселый смех, одобрительную поддержку товарищей и приятный съедобный сюрприз. Соревнующиеся «коки», применяя силу только одной руки, должны были выжать из половинки лимона как можно больше сока.

А между этими заданиями ребята отлично сами провели состязание «Военные загадки», которые загадывали играющим. Хорошо прошла игра-отгадка, основанная на книгах для школьников об армии.

«Солдатские часы» пригодились всем игрокам и помогли выполнить данные задания.

Е. ПАНКОВА,
заведующая отделом
по культурно-массовой работе ЦДиЮБ.

НА СНИМКЕ: участники военно-патриотической игры.



Весенние заботы

В районной библиотеке прошло очередное заседание клуба «Гармония», которое началось с обсуждения вопроса, связанного с сохранением и укреплением здоровья. 11 февраля был Всемирный день больного, и И. Н. Митякина вкратце рассказала о правах больного, о том, что нужно знать при обращении в медицинское учреждение. Мы также посмотрели фильм по этой теме. Это очень важная информация, ведь порой мы не знаем, что делать, если отказали в оказании медицинской помощи или возникли проблемы по обслуживанию в медицинском учреждении, куда следует обратиться в случае некачественного лечения.

Затем участники заседания перешли к обсуждению главной темы - подготовке к новому сельскохозяйственному се-

зону. Важное место необходимо уделять работе с семенами, а для этого надо их правильно выбрать, подготовить к посеву, вырастить хорошую рассаду.

Весна в этом году ранняя, многие уже посеяли семена на рассаду, готовят семена картофеля к посадке. Для нашей зоны хорошо подходят сорта картофеля «Киви», «Луговская», «Жуковский». Они более устойчивы перед колорадским жуком и проволочником.

Также на заседании зашел разговор о семенах огурцов и томатов. Все знают, что эти культуры теперь хорошо растут только в теплицах. Тем же огородникам, кто обходится без них, можно использовать наши старые сорта - такие, как «Маринда», «Клавдия», «Отелло» и «Вязниковский». Они могут расти в открытом грунте. Есть теневыносливые сорта - такие, как «Алфавит», «Подмосковные вечера», «Виретта». На

данную тему был проведен обзор журналов «Моя прекрасная дача», «Приусадебное хозяйство».

После обсуждения всех вопросов, вынесенных на повестку дня, участники заседания поздравили с днем рождения трех членов клуба, вручив им поздравительные открытки. Также в клуб были приняты новые члены, что не может не радовать. Н. М. Гусев даже поделился своим опытом выращивания овощных культур, принес с собой видеозапись, которую все с интересом посмотрели.

А завершилось заседание традиционным чаепитием, за которым разговор продолжился.

Хочется от души поблагодарить работников библиотеки за проведение наших встреч в уютной обстановке и возможность узнавать каждый раз что-то новое и полезное.

А. НАУМОВА,
внештатный корр.

К ДНЮ ГЕОЛОГА

ПОДАРОК ГОРОДУ ОТ КИРЖАЧСКИХ ГЕОЛОГОВ

Традиционно День геолога ежегодно отмечается в первое воскресенье апреля. Этот профессиональный праздник был учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 марта 1966 года в ознаменование заслуг советских геологов в создании минерально-сырьевой базы страны. Праздник призван подчеркнуть важность и значимость деятельности людей, которые связали свою карьеру с геологией.

Инициаторами обращения в Президиум Верховного Совета СССР выступила группа выдающихся советских геологов во главе с академиком А. Л. Яншиным, а поводом послужило открытие в 1966 году первых месторождений Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции.

День геолога считают своим профессиональным праздником буровики, геофизики, поисковики полезных ископаемых. Все эти профессии связаны с изучением земных недр, разведкой и добычей природных ископаемых, поэтому День геолога является праздником для представителей всех перечисленных специальностей.

Время празднования было выбрано неслучайно. К началу весны в геологии подводят итоги минувшего года и начинается подготовительный период для новых геолого-разведывательных экспедиций и поисковых работ.

Пожалуй, большинство людей имеют весьма смутное представление о геологии как науке. Скорее всего, эта профессия видится романтичной, как в песне Александры Пахмутовой:

*«Ты уехала в знойные степи,
Я ушел на разведку в тайгу,
Над тобою лишь солнце палящее светит,
Надо мною лишь кедр в снегу...»*

На самом деле геологией называют науку о строении Земли и истории ее развития. Основными объектами исследования геологии являются горные породы, в которых запечатлена и прослеживается геологическая летопись Земли. Также геология изучает современные физические процессы и механизмы, действующие на поверхности Земли и в ее недрах. Изучение различных процессов позволяет понять, каким образом происходило развитие нашей планеты в прошлом, — это наука о строении, происхождении, составе Земли, ее особенностях и изменениях. В настоящее время она включает несколько дисциплин: геофизику, геохимию, минералогию, стратиграфию, тектонику.

В Советском Союзе геологии уделялось большое внимание, и данная отрасль динамично развивалась. В 1919 году для централизованного руководства всеми геологоразведочными работами было создано Центральное управление промышленных разведок, а в 1922 году произошло его объединение с Геологическим комитетом, который в качестве главного геологического учреждения был создан еще в царской России в 1882 году. С 1947 года всеми геологическими работами руководит специально созданное Министерство геологии.

Первым российским геологическим учреждением, которое было создано в 1700 году Петром I для проведения поисково-разведочных работ, стал приказ рудокопных дел. Затем он был преобразован в Берг-коллегия в 1719, а в 1807 году на его основе был создан Горный департамент. Далее наука развивалась стремительно. Роль Владимирской области и Киржача в развитии геологии особая.

В 1977 году именно в городе Киржаче была создана Комплексная геологическая экспедиция центральных районов под руководством ведущих специалистов А. П. Саранцева, В. С. Гребенщикова, Д. М. Щербы, Н. А. Альшаева.

Комплексная геологическая экспедиция центральных районов — компания с богатой историей и солидным опытом — в XXI веке продолжает неуклонно развиваться, осваивая новые направления и расширяя географию своего присутствия. Предприятие за годы практики накопило неоценимый опыт в области поиска и разведки месторождений нерудных полезных ископаемых, инженерно-геологических и инженерно-геодезических изысканий для строительства, завоевав уважение и серьезную деловую репутацию. Сегодня геологическая экспедиция — это команда опытных профессионалов и высококвалифицированных специалистов, готовых грамотно выполнить самые разные задачи.

Значительный вклад в развитие минерально-сырьевой базы Владимирской и соседних областей за 10 лет активной работы внесло ООО «Киржач-Геология» под руководством А. Д. Конины, с участием ведущих специалистов-геологов А. Ф. Копылова и Н. В. Литвиненко.

Компания ООО «Киржач-Геология» выполняет полный комплекс работ на нерудные полезные ископаемые — от оценки перспектив до геолого-маркшейдерского обеспечения ведения горных работ — и является одной из ведущих организаций, выполняющих геологоразведочные работы на все виды строительных материалов: песка, гравия, карбонатных пород, глины. Производит инженерно-геологические и инженерно-геодезические изыскания для строительства, топографическое съемки, бурение скважин на воду, бурение артезианских скважин с утверждением запасов подземных вод, геологическое и маркшейдерское обеспечение ведения работ.

География работ ООО «Киржач-Геология» обширна — Владимирская, Московская, Ивановская, Рязанская, Ярославская, Тульская и Костромская области. За годы работы разведано и учреждено 980 миллионов кубометров запасов сырья для производства строительных материалов. Пробурено 2172 разведочные скважины общим объемом около 31 километра и произведено более 12 тысяч гектаров геодезических съемок.

Другая сторона медали деятельности данного предприятия — это изучение и добыча сведений об исторических и геологических эпохах развития земли и, в частности, нашего края. Ледниковый период, оставивший глубокий след и влияние на современный рельеф Владимирской области, насчитывает



до одного миллиона лет. В составе ледниковых отложений — глины и песчано-гравийный материал с включением валунов, которые будут представлены в уникальном историко-геологическом музее в рамках проекта «Киржач туристический», разработанного и осуществляемого известным в городе Киржаче меценатом, членом Совета по культуре Владимирской области Евгением Федоровым. Формирование музея ледникового периода — подарок городу и геологам, вдохновившим его на возведение парка-музея под открытым небом.

Компания «Киржач-Геология» делами поддержала идею Евгения Сергеевича, организовав доставку материала с Гришинского месторождения песчано-гравийного материала, безвозмездно переданного руководителем предприятия «Недра-Поиск» А. А. Андреевым. Это граниты, базальты, габбро-диабазы, кварциты. Общий вес экспонатов музея — около 300 тысяч тонн. Среди них в музее под открытым небом представлены кромлехи — тип древних сооружений, являющих собой несколько поставленных вертикально в землю продолговатых камней, дольмены, торы (также гурий) — искусственные сооружения в виде груды камней, часто конической формы, и другие.

Создание уникального историко-геологического музея под открытым небом Евгением Федоровым — уникальный подарок для геологов, в первую очередь, конечно, жителей города и его гостей, интересующихся историей развития и строения Земли, — считают специалисты «Киржач-Геологии».

Татьяна ЯШКУНОВА.

НАВСТРЕЧУ 75-летию ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

И в Киржаче ковали Победу

ГАЗЕТНОЙ СТРОКОЙ

Номер районной газеты «Киржачский ударник» за 23 марта 1944 года открывается письмом руководителей района Председателю Государственного комитета обороны, маршалу Советского Союза товарищу Сталину. В нем говорилось: «Дорогой Иосиф Виссарионович! Воодушевленные блестящими успехами Красной Армии и желая всеми силами помочь фронту быстрее разгромить немецких захватчиков, рабочие и работницы, инженеры, техники и служащие, колхозники и колхозницы, комсомольцы и молодежь Киржачского района Ивановской области собрали из своих личных сбережений 2620727 рублей наличными деньгами и 809575 рублей облигациями Государственного займа в фонд Победы Красной Армии.

Сбор средств прошел как яркая патриотическая демонстрация трудящимися района своей любви и преданности Родине, большевистской партии и Вам, товарищ Сталин.

Трудящиеся района просят Вас, товарищ Сталин, разрешить построить на собранные средства авиаэскадрилью «Сталинский десантник» в составе отрядов «Киржачский рабочий», «Киржачский колхозник», «Киржачский комсомолец» и передать эскадрилью воздушно-десантным войскам Красной Армии.

Секретарь Киржачского райкома ВКП(б) Фураев.

Председатель исполкома райсовета депутатов трудящихся Иванов.

Секретарь райкома ВЛКСМ Васина».

На этой же странице газеты опубликована Высшая Правительственная телеграмма в адрес секретаря Киржачского райкома ВКП(б) тов. Фураева, председателя исполкома райсовета депутатов трудящихся тов. Иванова, секретаря райкома ВЛКСМ тов. Васиной.

«Передайте трудящимся Киржачского района, собравшим 2620727 рублей деньгами и 809575 рублей облигациями Госзаймов на строительство авиаэскадрильи «Сталинский десантник», мой братский привет и благодарность Красной Армии.

Желание трудящихся будет исполнено.

И. Сталин».

Ответная благодарственная телеграмма Сталина трудящимся подняла в районе новую волну трудового энтузиазма. А. Серебрякова сообщает в связи с этим: «Шелковицы, включаясь в предмайское соревнование, брали на себя обязательства закончить выполнение плана 1 квартала 26 марта. В этом они поклялись в своем письме любимому Сталину.

Шелковицы сдержали свое слово. Ткачи, закончив в условленный день квартальную программу, дадут дополнительно 40 тыс. метров шелковых тканей.

28 числа комбинат закончил программу и по отделке».

«Фабрика «Красная работница», — сообщили зам. директора фабрики Горский, секретарь партбюро Захарова, председатель ФЗК Власова, — план 1 квартала выполнила досрочно: по ткачеству — 28 марта, по крутке — 10 марта».

Следующее сообщение, поступившее в редакцию районной газеты от С. Прыткова, информирует об успехе производственного комбината: «План первого квартала выполнен 20 марта, дополнительно будет дано продукции в оставшиеся дни 30 процентов месячного плана».

Вдохновенно трудились над поставленными задачами работники сельского хозяйства. Вот что говорится в одной из информаций: «Бригада тов. Аминова, принявшая вызов тов. Щербакова — вспахать по 1000 га на 15-тицильный трактор, идет сейчас впереди других. На двух СХТЗ здесь выработано 108 га. В бригаде тов. Щербакова вспахано по 58 га на трактор.

Хорошо работают трактористы тов. Бочаров, выработавший на трактор 57 га, в смену он пашет по 10 га, сэкономил горючего 110 кг, трактористка тов. Аняева выработала на трактор 60 га и сэкономила 220 кг горючего, тов. Шилова вспахивает ежедневно по 9 га и выработала на трактор 50 га, по 6-7 га в день вспахивает тов. Долгова...»

За ударный труд нуждающимся оказывалась поддержка.

«В борьбе с немецко-фашистскими захватчиками погиб муж колхозницы Екатерины Степановны Турсовой, — говорится в заметке, поступившей из сельхозартели

имени второй пятилетки Финеевского сельсовета, — старший сын ее также находится на фронте. Колхоз не оставил без внимания Турсову в тяжелую для нее минуту. В хозяйстве Екатерины Степановны не было коров, колхоз выдал ей телку».

Радовала своими успехами и Красная Армия. Войска 2-го Украинского фронта под командованием маршала Советского Союза Конева вышли на нашу западную границу на реке Прут. «Эта весть, — сообщается в информации, — быстро облетела рабочих шелкокомбината. Зам. директора, агитатор тов. Графов пошел в цех и поделился с рабочими событиями исторической важности, происшедшими в жизни советского народа. С большим вниманием слушали агитатора крутильщицы.

Стахановка тов. Жаренова взяла слово первой и выразила мысль остальных. Она сказала: «Доблестные воины Красной Армии одерживают с каждым днем все новые победы... В ответ на успехи Красной Армии будем работать еще самоотверженнее. Я беру на себя предмайское обязательство — выполнять нормы выработки не ниже 165 проц. Тов. Жаренову поддержали другие крутильщицы.

Доклад об успехах Красной Армии в общестрелках молодых шелковиков на Пиковом поле в тот же вечер сделал гвардии ст. лейтенант из подшефной воинской части тов. Дозморов. Молодежь дала слово ответить трудовым салютом: не жалеть сил — помочь фронтовикам в окончательном разгроме и изгнании врага из родной земли».

Д. ВЛАДИМИРОВ.

ВЫРУБАТЬ ЛЕС НЕЗАКОННО — ДОРОГО!

Незаконные рубки леса идут рука об руку с человеком с незапамятных времен. По мнению ученых, на месте одной из величайших пустынь земного шара когда-то шумели дубравы, не были редкостью и многие деревья, ныне занесенные в Красную книгу. В наше время расхищать государственную и жизненно необходимую собственность люди стали еще более интенсивно, и наш район — не исключение.

Под незаконной рубкой следует понимать рубку деревьев, кустарников без договора аренды лесного участка, договора купли-продажи лесных насаждений, а также рубку, осуществляемую не на том участке или за его границами, сверх установленного количества, не тех пород или не подлежащих рубке деревьев, кустарников, как указано в дого-

воре купли-продажи. Лица, виновные в нарушении лесного законодательства, связанного с незаконной рубкой, несут административную и уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством РФ. Согласно ст. 8.28 КоАП РФ штраф за незаконную рубку, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников составляет: на граждан — в размере от 3000 до 4000 руб., на должностных лиц — от 20000 до 40000 руб., на юридических лиц — от 200000 до 300000 руб. Основным критерием разграничения уголовно наказуемой незаконной рубки лесных насаждений (ч. 1 ст. 260 УК РФ) и незаконной рубки лесных насаждений, за которую ответственность предусмотрена ст. 8.28 КоАП РФ, является значительный размер

ущерба, причиненного посягательством, который должен превышать 5000 руб. Значительным размером в настоящей статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утвержденным Правительством РФ таксам, превышающий 10000 руб., крупным размером — 100000 руб., особо крупным размером — 250000 руб. За данные нарушения предусмотрена уголовная ответственность вплоть до лишения свободы сроком до трех лет.

Обращаем внимание на то, что заготовка древесины должна производиться законным способом. Для этого необходимо обратиться в ГКУ ВО «Киржачское лесничество» и оформить договор купли-продажи лесных насаждений.

М. АЛЕКСЕЕВ,
инженер по охране и защите лесов 1 категории,
государственный лесной инспектор ГКУ ВО
«Киржачское лесничество».

ПРИЛОЖЕНИЕ

к газете «Красное знамя» на 2 страницах

Оплату за приложение производят администрации района, города и сельского поселения МО Першинское

РЕШЕНИЕ**СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПЕРШИНСКОЕ**13 марта 2020 г. **№ 10/28**
О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования Першинское от 20.12.2019 года № 7/17 «О бюджете муниципального образования Першинское на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»

(Продолжение. Начало в № 19 от 20.03.2020 г.)

Содержание и текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов за счет средств дорожного фонда в рамках муниципальной программы «Дорожное хозяйство муниципального образования сельское поселение Першинское на 2014-2025 годы» (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	903	04	09	01002 8Д030	200	+700 000,00
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	903	05				+52 600,00
КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	903	05	02			+79 600,00
Непрограммные расходы иных органов местного самоуправления исполнительной власти	903	05	02	99		+79 600,00
Иные непрограммные расходы	903	05	02	999		+79 600,00
Организация в границах поселения электро-тепло, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в рамках непрограммных расходов органов исполнительной власти (прочая закупка товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд)	903	05	02	99900 8Э030	200	+79 600,00
Благоустройство	903	05	03			-27 000,00
Непрограммные расходы иных органов местного самоуправления исполнительной власти	903	05	03	99		-27 000,00
Иные непрограммные расходы	903	05	03	999		-27 000,00
Мероприятия по благоустройству (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	903	05	03	99900 20110	200	-27 000,00
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ	903	06				+27 000,00
Другие вопросы в области охраны окружающей среды	903	06	05			+27 000,00
Непрограммные расходы иных органов местного самоуправления исполнительной власти	903	06	05	99		+27 000,00
Иные непрограммные расходы	903	06	05	999		+27 000,00
Мероприятия в области охраны окружающей среды по ликвидации несанкционированных свалок ТКО (Прочая закупка товаров, работ и услуг)	903	06	05	99900 20260	200	+27 000,00

Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджета муниципального образования Першинское на 2020 год

Приложение № 3

руб.

Наименование	ЦСР	ВР	РЗ	ПР	Сумма
ИТОГО					+779 600,00
Итого по муниципальным программам					+700 000,00
Муниципальная программа «Дорожное хозяйство муниципального образования сельское поселение Першинское на 2014-2025годы»	01				+700 000,00
<i>Основные мероприятия «Содержание и текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов»</i>	01 0 02				+700 000,00
Содержание и текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов за счет средств дорожного фонда в рамках муниципальной программы «Дорожное хозяйство муниципального образования сельское поселение Першинское на 2014-2025годы» (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	01 0 02 8Д 030	200	04	09	+700 000,00
Иные непрограммные расходы	99 9				+79 600,00
Организация в границах поселения электро-тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом. (Иные бюджетные ассигнования)	99 9 00 8Э030	200	05	02	+79 600,00
Обеспечение мероприятий по благоустройству (Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд)	99900 20110	200	05	03	-27 000,00
Мероприятия в области охраны окружающей среды по ликвидации несанкционированных свалок ТКО (Прочая закупка товаров, работ и услуг)	99900 20260	200	06	05	+27 000,00

ИНФОРМИРУЮТ

Администрация Киржачского района Владимирской области информирует граждан о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства площадью 1500 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Киржачский район, МО Горкинское, д. Дубровка, ул. Центральная, 3/у 52-а.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Приём заявлений в письменной форме осуществляется: вторник, четверг, с 08.00 до 17.00, обед – с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Киржач, ул. Серёгина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, телефон 8 (49237) 2-35-51.

Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно ознакомиться по адресу: г. Киржач, ул. Серёгина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, вторник, четверг – с 08.00 до 17.00, обед – с 13.00 до 14.00, телефон 8 (49237) 2-35-51.

Дата окончания приёма заявлений - 23.04.2020 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КИРЖАЧ19.03.2020 г. **№ 180**
О подготовке проекта планировки и межевания территории земельных участков по адресу: г. Киржач, ул. Западная, д. 11А, ул. Западная, д. 11-а, стр. 1, ул. Западная, д. 11-а, стр. 8

Рассмотрев заявление начальника филиала ГУП «ДСУ-3» «Киржачское ДРСУ» и в соответствии со ст. 45-46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», постановляю:

1. Разрешить филиалу ГУП «ДСУ-3» «Киржачское ДРСУ» подготовку проекта планировки и межевания территории земельных участков по адресу: г. Киржач, ул. Западная, д. 11-а, ул. Западная, д. 11А, стр. 1, ул. Западная, д. 11-а, стр. 8.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам жизнеобеспечения.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Глава администрации Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

04.03.2020 г. **№ 145**
О проведении публичных слушаний по утверждению схемы теплоснабжения на территории города Киржач

Руководствуясь статьей 6 Федерального закона от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», постановляю:

1. Провести публичные слушания по утверждению схемы теплоснабжения на территории города Киржач (далее – схема теплоснабжения), размещенной на официальном сайте администрации города Киржач, 13 апреля 2020 года, в 14-30 час., в здании администрации города Киржач, по адресу: г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8-б, актовый зал.

2. Ознакомление с проектом схемы теплоснабжения, сбор замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения (в письменном виде) осуществляется в отделе ЖХХ МКУ «Управление городским хозяйством» с 14.00 до 16.00 часов, ежедневно, кроме субботы и воскресенья (г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8-б, каб. 18) в период с 6 марта по 2 апреля 2020 г. и на официальном сайте администрации города Киржач www.gorodkirzhach.ru в разделе «Муниципальные учреждения и предприятия» - МКУ «Управление городским хозяйством» - «Отдел ЖХХ».

3. Возложить подготовку и проведение публичных слушаний на заместителя главы администрации по вопросам жизнеобеспечения.

4. Поручить заместителю главы администрации по вопросам жизнеобеспечения:

4.1. В срок до 4 апреля 2020 г. опубликовать на официальном сайте администрации города Киржач информацию о проведении публичных слушаний по утверждению схемы теплоснабжения на территории города Киржач, информацию о дате, времени и месте проведения собрания участников публичных слушаний.

4.2. В срок до 14 апреля 2020 г. обобщить и опубликовать результаты публичных слушаний на официальном сайте администрации города Киржач.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам жизнеобеспечения.

6. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования), подлежит размещению на официальном сайте администрации города Киржач и в районной газете «Красное знамя».

Глава администрации Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Григорьевым Владимиром Владимировичем, квалификационный аттестат кадастрового инженера №33-10-55 от 20.12.2010г. СНИЛС 014-813-697 43; адрес для связи: 601010, Владимирская область, город Киржач, ул. Гагарина, д. 23, оф. 23 конт. тел. +79107788737; адрес электронной почты: greg.vlad@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 2516, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка: с КН 33:02:020727:708, находящегося по адресу: Владимирская область, Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), СНТ «Полутино», д. 10-н.

Заказчиком кадастровых работ является Николаева Наталья Александровна (контактный телефон: +79107723178, адрес для связи: Владимирская область, Киржачский район, д. Ельцы, ул. 30 лет Победы, д. 5, кв. 2).

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу согласования местоположения границы состоится 24.04.2020 года, в 10.00 часов, по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Гагарина, д. 23, оф. 23.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Гагарина, д. 23, оф. 23.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, а также согласование места проведения данного собрания от заинтересованных лиц (или их представителей) принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Владимирская область, Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение),
- СНТ «Полутино», д. 8-н; КН 33:02:020727:706,
- СНТ «Полутино», д. 12-н; КН 33:02:020727:710,
- а также все заинтересованные лица, чьи интересы могут быть затронуты при проведении кадастровых работ по уточнению данного земельного участка.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Почта России приостанавливает прием международных отправок в ряд стран

Почта России временно не будет принимать отправления, адресованные в государства, которые временно прекратили обработку международной почты. Доставить туда отправления на текущий момент не представляется возможным.

Ограничения коснулись Монголии, Кувейта, Ливии, Перу, Молдавии, Шри-Ланки, Туниса, Каймановых Островов, Французской Полинезии, Ливана, Филиппин, Мальдив, Острова Пасхи (Чили), Мьянмы, Эквадора. Все эти государства временно не обрабатывают ни входящую, ни исходящую международную почту, в результате мероприятий по борьбе с распространением коронавируса (COVID-19). Почта России возобновит прием отправок в адрес данных стран, после снятия там ограничений.

Стоит отметить, что в настоящий момент в мире нет ни одного подтвержденного случая заражения через пересылаемые предметы. ВОЗ также исключает возможность передачи вируса через почтовые отправления.

ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ВОЛОНТЕРЫ БУДУТ ПОМОГАТЬ ПЕНСИОНЕРАМ В ПЕРИОД РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

Во всех муниципальных образованиях Владимирской области до 25 марта будут созданы волонтерские штабы по оказанию помощи гражданам в возрасте старше 60 лет на период распространения новой коронавирусной инфекции. Соответствующее распоряжение подписал Губернатор Владимир Сипягин.

К работе местными администрациями рекомендовано привлечь волонтеров старше 18 лет и организовать их обучение. Штабы должны быть обеспечены помещениями, необходимыми техническими средствами, транспортом, средствами индивидуальной защиты.

Пресс-служба администрации области.

Уважаемый Николай Федорович!

От всей души поздравляю тебя с юбилеем.
В твои 85 я хочу пожелать,
Чтоб и 95 собирались отмечать.
А еще здоровья, мира,
Внуки и правнуки чтоб были счастли-
Вы.
И поменьше беспокойства,
А забот другого свойства.
С уважением - Ларионова Валентина.

Департамент по труду и
занятости населения
администрации
Владимирской области

**РАБОТА
РОССИИ**
Кадровый центр

ВНИМАНИЕ! Срочно! Срочно! Срочно!
для увеличения производства масок для защиты от КОРОНАВИРУСА



на ООО «БРИЗ-КАМА» требуются:

- сборщики резиновых технических изделий без опыта работы, оплата сдельная
- наладчик машин по производству изделий из пластмасс от 32 тыс. руб
- контролер ОТК от 23 тыс. руб

Телефон: (4922) 44-10-68,
(4922) 53-36-82

**БРИЗ
КАМА**
Средства индивидуальной защиты

КВАРТИРЫ от застройщика.
скидки.

мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, 9.
Т. 89807550870, Владимир.

ООО «ТВОЕ ПРАВО»
ОКАЗАНИЕ ЮРИДИЧЕСКИХ УСЛУГ.
Телефоны: 89106758729, 89961923743.
ОГРН № 1173328010195. Реклама.

ПРОДАЮТ**НЕДВИЖИМОСТЬ**

Продается 1-комн. КВ-РА, с индивидуальным отопле-
нием. Т. 89065580602.

РАЗНОЕ

ДРОВА: береза, хвоя. **ГОРБЫЛЬ.** Телеф. 89157527230.
Реклама.

ДРОВА колотые, березовые.
ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка.
Т.: 89100923640, 89056130530. Реклама.

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, КЕРАМЗИТ, АСФАЛЬТОВАЯ крошка,
плодородный **ГРУНТ, ТОРФ, НАВОЗ, ЗЕМЛЯ, ПЕСОК,**
ГРУНТ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА, УГОЛЬ, БРИКЕТЫ, ОПИЛКИ,
ОТСЫПКА дорог. Т. 89151171175. Реклама.

УСЛУГИ**РЕМОНТ:**

ХОЛОДИЛЬНИКИ, СВЧ, ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ.
Недорого. Гарантия от 6 мес. Выезд бесплатно.
Телеф.: 2-00-53, 89190247414.
Св. № 304331635600114. Реклама.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ПЕРЕЕЗДЫ, ГРУЗЧИКИ: «Газель»-тент.
Тел. 8-919-003-03-05. Св. № 2329 Кирж. адм. Реклама.

САНТЕХНИКА, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ.
Установка и подключение бытовой техники.
Электромонтажные работы.
Т. 89152349855, Сергей.
ОГРН № 1197746191940. Реклама.

ИЩУТ РАБОТУ

УДАЛЕНИЕ ДЕРЕВЬЕВ любой сложности.
ВЫВОЗ. Т. 89611136151.
Реклама.

СДАЮТ

Сдам 2-комн. КВ-РУ, Кр. Окт. Т. 89157928440.
Сдам 1-комн. КВ-РУ: КР. Окт. Т. 89190273773.

КУПАТ

Срочно выкуплю **КВАРТИРУ, ДОМ, УЧАСТОК.** Телеф.
89209362978. Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ

ГЦ «ВETERAN» требуется ВРАЧ-ТЕРАПЕВТ. Т. 2-91-84.
ЗАО «КИРЖАЧСКИЙ ИНСТРУМЕНТ» требуются ФРЕ-
ЗЕРОВЩИК, ЗАТОЧНИК, ТОКАРЬ (возможно обучение).
По вопросам трудоустройства обращаться по тел.:
89209204177, 89209401402, 8 (49237) 2-11-41.
Для работы в ПЛОДОВЫЙ ПИТОМНИК требуются СИ-
СТЕМНЫЙ АДМИНИСТРАТОР, АГРОНОМ, СПЕЦИАЛИСТ
по зеленому черенкованию (научим), СПЕЦИАЛИСТ по
защите растений, РАБОЧИЕ зеленого хозяйства, ПРО-
ДАВЦЫ саженцев, БРИГАДИР. Т. 89056178514.
Требуются на работу КАДРОВИК, БУХГАЛТЕР. Телеф.
2-11-20.

ПРЕДПРИЯТИЮ требуется СПЕЦИАЛИСТ по системе
менеджмента качества. Т. 89157685503.
Требуются ВОДИТЕЛЬ на автобус ПАЗ по городу и СТО-
ЛЯР-СТАНОЧНИК. Тел. 89209036396.

ПРЕДПРИЯТИЮ требуется подменный ВОДИТЕЛЬ на
автофургон «Газель». Т. 89066109693.

В ТАКСИ, Кр. Октябрь, требуются ВОДИТЕЛИ на слу-
жебные авто, ДИСПЕТЧЕР. Тел. 89290278734.

В КЛУБ «ГОРОД» требуются ПОВАР, СОТРУДНИКИ ОХ-
РАНЫ, ОФИЦИАНТЫ. Т. 89056166688.

Требуются ПРОДАВЦЫ в м-н «Продукты». Телефоны:
89209166880, 89646982856.

Требуются ПРОДАВЕЦ, стабильная выплата 2 раза в
мес., гр. - 2/2, з/п - от 22 т. р. Т. 89607340141.

Требуются УБОРЩИЦА на АЗС, гр. - 2/2, з/п - 11 тыс.
руб. Тел. 89190191920.

ОРГАНИЗАЦИИ на постоянную работу требуются
ОПЕРАТОР БСУ, ФОРМОВЩИК ЖБИ,
ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА, РАЗНОРАБОЧИЕ.
Официальное трудоустройство.
Подробности по тел.: 89607317138, 89066110115.

КОМПЛЕКТОВЩИКИ - з/п до 44000 руб./мес.
НАЛАДЧИК фасовочного оборудования,
з/п 52000 руб./мес. Проживание предоставляем.
ВАХТА. График работы: 5-дневка, по 11 часов.
Оформление по ТК.
Т.: 8-800-100-61-57 (беспл. по России),
8-985-815-37-70.

ООО «АРКАДА»**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**

Франция, Бельгия, Россия.

Низкие цены, высокое качество.

Гарантия 10 лет.

Т.: 8-919-007-33-01,

8-910-673-93-65.

В АДМИНИСТРАЦИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ФИЛИППОВСКОЕ
Киржачского района на постоянную работу требуется
БУХГАЛТЕР.
Образование среднее специальное/высшее.
Полный социальный пакет. Заработная плата
25000 р. График работы 5/2. Режим работы
8.00 - 16.00. Решение о приеме на работу
принимается по итогам собеседования.
Запись на собеседование по тел. 8 (49237) 7-11-19.
Звонить с 8.00 до 16.00.

В производственную
МЕТАЛЛООБРАБАТЫВАЮЩУЮ КОМПАНИЮ
требуются:
СВАРЩИК на полуавтомат, УЧЕНИК ОПЕРАТОРА тока-
рного станка с ЧПУ, ШТАМПОВЩИК, РАЗНОРАБОЧИЙ.
Без вредных привычек, з/п высокая - по результатам
собеседования.
Тел.: 8 (495) 8176244 или 8-985-760-43-79.

**ООО «ФРЯНОВСКИЙ
КЕРАМИЧЕСКИЙ ЗАВОД»**

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- СИСТЕМНОГО АДМИНИСТРАТОРА

с опытом работы от 3 лет,

**- ОБЖИГАЛЬЩИКА изделий
строительной керамики**

с опытом работы на производстве от 1 года,

**- АРМИРОВЩИКА/ФОРМОВЩИКА
цеха акриловых ванн**

с опытом работы на производстве от 1 года,

**- СОРТИРОВЩИКА/УПАКОВЩИКА
цеха акриловых ванн**

с опытом работы на производстве от 1 года.

Мы гарантируем бесплатный транспорт
г. Киржач, бесплатное питание,
стабильную з/п.

Будем рады вашему звонку по телефону:
8 (495) 221-89-18, доб. 1412.

Наш адрес: МО, Щелковский р-н,
п. Фряново, ул. Молодежная, д. 15,
u.pechenina@cersanit.ru.

**Кофейная фабрика Штраус**

приглашает на работу

Strauss
COFFEE



Ambassador
PREMIUM COFFEE

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- Достойная заработная плата.
- Соцпакет.
- Оформление медицинской книжки
за счет компании.

КОРПОРАТИВНЫЙ ТРАНСПОРТ ИЗ:

- Карабаново.
- Александрова.
- Киржача.

**✓ Комплектовщика****✓ Укладчика(цу)-
упаковщика(цу)****✓ Уборщика(цу) производственных
и служебных помещений**

При себе иметь паспорт, ИНН, СНИЛС, трудовую книжку, военный билет
Собеседования проводятся с ПОНЕДЕЛЬНИКА по ПЯТНИЦУ По адресу: г. Струнино, ул. Толстого, 2а,
ОТДЕЛ ПЕРСОНАЛА. Электронный адрес: alexandra.mangutova@strauss-group.ru

Звоните по будням
8-915-751-68-07



Гл. редактор
ГОТКО
Александра
Анатольевна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
601010, г. Киржач
Владимирской обл.,
ТЕЛЕФОНЫ:
ул. Гагарина, 8.

гл. редактор - 2-02-25;
отв. секретарь - 2-00-28;
бухгалтерия,
прием объявлений - 2-05-28 (факс).
E-MAIL: kr_znam@list.ru

Перепечатка материалов газеты «Красное зна-
мя» в других СМИ возможна только с согласия
редакции или автора. При перепечатке ссылка
на газету «Красное знамя» и указание автора
статьи обязательны.

ОАО «Владимирская офсетная типография» (600036, г. Владимир, Благонравова, 3).
Печать офсетная с использованием компьютерной верстки.
За качество полиграфического исполнения газеты ответственность несет типография.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Владимирской области, регистрационный номер ПИ № ТУ33-00464.
Индекс печатного издания для предприятий связи 50982.

Время подписи в печать:
по графику - 14.00, по факту - 14.00.

Цена свободная.

Тираж 1650 Заказ 30020